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Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques 

Elektro-Minilifter
Light stacker with electric lift · Mini gerbeur à levée électrique

Merkmale

● Handliches Gerät zum Anheben leichter 
Lasten

● Mittenmast gibt gute Sichtverhältnisse 
● Radfeststeller an zwei Lenkrollen

D Features

● Handy tool for lifting light loads 
● Central mast assures good visual conditions 
● Wheel lock on two fixed rollers

GB Caractéristiques

● Chariot maniable pour charges légères 
● Mat central pour une bonne visibilité 
● Blocage de 2 roues

F

Zubehör · Accessories · Accessoires

Dorn

Bolt

Eperon

Drehklammer
(nur ML 201)

Turning clamp
(only ML 201)

Basculeur
(seulement
ML 201)

Rollenplatt-
form
(nur ML 201)

Roler platform
(only ML 201)

Palte forme à
rouleaux
(seulement 
ML 201)

Kran
(nur ML 201)

Jib type crane
(only ML 201)

Grue
(seulement
ML 201)

Plattform 

Platform

Plate forme
en tôle

Prismenplatt-
form 

V-platform

Plate forme
prismatique

NEU · NEW · NOUVEAU

Sondergeräte möglich

Special versions on demand

Versions spéciales

ML 101                   ML 201               ML 201-2
Traglast Capacity Capacité kg 100 200 200 ab 1500 mm 100 kg

Hubhöhe Lifting Levée mm 80–1500 80–1500 80-2000
Bauhöhe Total height Hauteur hors tout mm 1920 1920 2420
Breite Width Largeur mm 560 560 560
Länge Length Longueur mm 985 985 985
Gabellänge Fork length Longueur de fourche mm 600 600 600
Tragbreite Width over the forks Largeur portée mm 380 380 380
Gabelrollen-Ø Load wheel Ø Galets Ø mm 80x30 80x30 80x30
Lenkrad-Ø Steering wheel Ø Roues directices Ø mm 100x30 100x30 100x30
Batterie Battery Batterie 2x12V/17Ah 2x12V/40Ah 2x12V/40Ah
Einbauladegerät Built-in charger Chargeur incorporé 24V/6A 24V/6A 24V/6A
Gewicht mit Gabeln Weight incl. for Poids avec fourche kg 86 106 115
Bestell-Nr. Order-No. Numéro de commande ML 101 ML 201 ML 2001-2

Zubehör: Bestell-Nr. · Order-No.
Numéro de commande

Plattform Platform Plate forme en tôle PF X X X
Dorn Bolt Eperon DO X X X
Prismenplattform V-platform Plate forme prismatique PPF X X X
Rollenplattform Roller platform Plate forme à rouleaux RPF – X –
Kran Jib type crane Grue KR – X –
Drehklammer Turning clamp Basculeur FDK – X –


